



MINISZTERELNÖKSÉG

Világkiállítás Budapest 2021 Vadászat és Természet

Iktatószám: Logo-1 /2017/06/27

Tisztelt Hölgyem és Uraim!

A Magyar Kormány úgy határozott, hogy 2021-ben világkiállítást rendez „Vadászat és Természet” témakörben. A XX. században az egész világon összesen csupán 5 ilyen kiállítást rendeztek! Az egyik legnagyobb rendezvény ezek közül az 1971-es budapesti Vadászati Világkiállítás volt, melyre akkor 2 millió látogató volt kíváncsi.

A 2021-ben megrendezésre kerülő világkiállítás nem csak a vadászatról és a természetről fog szólni. Megjelenik majd a halászat, horgászat, lovassportok, és természetesen a kapcsolódó kulturális programok a múzeumokban, az Operában vagy koncerttermekben. Magyarország ismét megmutatja magát a világnak.

Miniszteri Biztosi tisztségemben felelős vagyok a kiállítás előkészítéséért, ezért felhatalmazom és kérem Önöket, hogy különböző intézményeikben a világkiállítás logójának megtervezésére irányuló versenyt hirdessenek.

A pályázat tematikája

A mottó: *A természet és hagyományaink ünnepe.* A 2021-es EXPO kifejezett szándéka, hogy holisztikus szemléletével befolyásolja az ember és a természet jövőbeli kapcsolatát. Célja, hogy bemutassa mindazt a munkát és eredményt, ami a vadászat, horgászat, halászat és erdészet természetmegőrző és -fenntartó tevékenységében valósul meg. A természet védelme, értékmegőrző fenntartása elválaszthatatlan része kultúránknak. A Világkiállítás leendő logójának ezt az üzenetet kell a grafika eszközeivel kifejeznie. A logó alkalmas kell legyen különböző méretű megjelenítésre, hogy plakátokon, különböző anyagokon, és akár 3D formátumban is reprodukálható legyen.

CSAK a nyertes pályázat beküldőjét fogjuk értesíteni 2017 októberében. A nyeresége egy elismerő oklevél lesz, valamint 5 belépőjegy a világkiállítás megnyitójára és valamennyi társrendezvényre Budapesten, Gödöllőn és Hatvanban.

A pályázatokat az alábbi címre kérjük, legkésőbb 2017. szeptember 15-éig, beküldeni:

Dr. Kristof Hecker
CIC Headquarters
2092 Budakeszi
Pf. 82
Tel.: +36 23 45 38 30
E-mail: k.hecker@cic-wildlife.org



Károlyi József
Miniszteri Biztos